L’amoureux de la nature

Lexplosion a ruiné le Comte qui n’était pas assuré, elle a failli tuer le majordome
Le coupable ne peut étre que le gardien qui, de plus ment quand il dit avoir regardé Ie journal télévisé a
_1Zh00. ~

John ayant voulu arréter le fuyard, il est hors de cause. Le tueur a une chambre dans les combles (ce ne peut
étre Madame Crawl et son fils). Maurice est trop vieux pour courir. Il est précisé que la lutte oppose deux hom—
mes (ce ne peut étre Julie). Reste Léon.

Bebert sait tout cé que Lafouine a fait lorsqu’il était dans le café.
Il était donc toujours présent dans la salle. Le coupable ne peut étre que le barman

Benoit avec son platre aurait eu du mal  fouiller dans la trousse, de plus, il aurait été difficile pour lui de se
laver les mains. Valérie n’a pas mangé a la cantine. Luc est puni depuns ce matin. |l est continuellement surveillé
par le maitre. Le coupable ne peut étre que Jérome. « -
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